
AНОТАЦИЯ  
ОТНОСНО РЕШЕНИЕ НА АКРЕДИТАЦИОННИЯ СЪВЕТ 

 
 
за резултатите от проверката за изпълнение на препоръките, формулирани в решението 
на Акредитационния съвет на НАОА от 05.12.2024 г. (Протокол № 20) при програмната 
акредитация на професионално направление 3.1. „Социология, антропология и науки за 

културата“ в Пловдивски университет „Паисий Хилендарски“ 
 
 
Процедурата е открита от ПК за САНК в изпълнение на утвърдения от 

Акредитационния съвет на НАОА план-график за дейността по следакредитационно 
наблюдение и контрол през 2025 г. съгласно Правилника за дейността на НАОА.  

Постоянната комисия за САНК на заседание от 04.12.2025 г. прие доклада на експерта за 
резултатите от проверката за изпълнението на препоръката и въз основа на него изготви 
предложение за решение на Акредитационния съвет. В предложението за решение са отразени 
констатации и оценки относно изпълнението на препоръката. 

След разглеждане на докладите на Постоянната комисия за следакредитационно 
наблюдение и контрол, Акредитационният съвет на 18.12.2025 г. взе следното РЕШЕНИЕ: 

1. Утвърждава доклада на ПК за САНК относно следакредитационното наблюдение 
и контрол по изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Акредитационния 
съвет на НАОА от 05.12.2024 г. (Протокол № 20) при програмната акредитация на 
професионално направление 3.1. „Социология, антропология и науки за културата“ за 
образователно-квалификационни степени „бакалавър“ и „магистър“ в Пловдивски 
университет „Паисий Хилендарски“, с обща оценка 8,71 (осем цяло и седемдесет и една 
стотни). 

2. Акредитационният съвет констатира, че Пловдивски университет „Паисий 
Хилендарски“ изпълнява Препоръки №1 и №2, и изпълнява частично Препоръка №3, 
формулирани в решението на Акредитационния съвет на НАОА от 05.12.2024 г. (Протокол 
№ 20) при програмната акредитация на професионално направление 3.1. „Социология, 
антропология и науки за културата“ за образователно-квалификационни степени 
„бакалавър“ и „магистър“, с обща оценка 8,71 (осем цяло и седемдесет и една стотни).  

3. Пловдивски университет „Паисий Хилендарски“ да осигури изпълняването на 
Препоръка №3 в срок до следващата програмна акредитация:  

- Препоръка №3: Да се увеличи относителният дял на избираемите дисциплини 
във всички специалности от ПН 3.1. „Социология, антропология и науки за културата“, 
особено на тези от ОКС „магистър“. 

 
 
 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА НАОА  
ПРОФ. Д-Р ЕЛИЗА СТЕФАНОВА 
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